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Главным государственным 
санитарным врачам 
административных территорий 

О несоответствии продукции

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, руководствуясь статьями 17 и 34 Закона Республики Беларусь «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 07.01.2012 
№ 340-З, в дополнение к уведомлению государственного учреждения «Оршанский зональный центр гигиены и эпидемиологии» от 28.05.2021 № 07-03/1553 о факте выявления продукции, не соответствующей санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям, направляю для организации и проведения надзорных мероприятий перечень торговых объектов, которым была отправлена несоответствующая продукция: свекла столовая свежая мытая, изготовитель: Польша, MFRIAN Peczek, импортер в РБ: ООО «Фрутреал», г. Полоцк, ул.Октябрьская, 25-6, дата упаковывания 14.05.2021, срок годности 90 суток, условие хранения при температуре от 0 до 10 с и относительно влажности от 90% до 95%.
В случае выявления при проведении надзорных мероприятий торговых объектов вышеуказанной несоответствующей продукции, предлагаю обеспечить принятие необходимых мер в рамках полномочий, предусмотренных законодательством, по недопущению обращения несоответствующей продукции.
О проделанной работе и принятых мерах информируйте Гомельский областной ЦГЭ и ОЗ по электронной почте zaiac@gmlocge.by не позднее 17.06.2021. 

Приложение: на  8 л. в 1 экз.

Главный государственный
санитарный врач Гомельской области                              С.А.Белый                                 
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