
Специалистами государственного учреждения «Хойникский районный центр гигиены и эпидемиологии» при проведении мероприятий технического (технологического, поверочного) характера(предписание на проведение мероприятий технического (технологического, поверочного) характера № 204 от 18.08.2021, выданное главным государственным санитарным врачом Хойникского района), в отношении индивидуального предпринимателя Ревяко Юрия Константиновича - магазина «Вкусняшка», расположенного по ул. Гагарина, 247622, г. Хойники, Гомельская область, отобраны образцы пищевой продукции для проведения лабораторных испытаний на соответствие требованиям ТНПА:
- «Чай черный байховый цейлонский «Принцесса Канди. Медиум». Расфасован в упаковку из картона,  массой нетто 100 г. Изготовитель: ООО «ОРИМИ», 188682, Россия, Ленинградская область, Всеволожский район, пос. им Свердлова,1 мкр, уч-к 15/4. Поставщики в Республику Беларусь: ООО «Тибитрэй», ул. Уручская, д.11 а, оф. 43, г. Минск; ООО «Альфа-Дистрибьюция», ул. Матусевича, д. 20, пом. 12/1, г. Минск; УП КМА ПРОД-ТРЕЙД, 210016,г. Витебск, пер. 4-й Великолукский 18-1; ООО «Евроторг», 220099,г. Минск, ул. Казинца, 52А-22. Хранить в чистом, хорошо вентилируемом помещении без посторонних запахов с относительной влажностью воздуха не выше 70%. Штрих-код 4605246000508. Дата изготовления: 05.2021. Годен до конца 05.2024».
По результатам лабораторных испытаний контрольный образец пищевой продукции  не соответствует микробиологическим нормативам (показателям) безопасности технического регламента таможенного союза 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», гигиенического норматива «Показатели безопасности и безвредности продовольственного сырья и пищевых продуктов», утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 25.01.2021 г. № 37, и гигиенического норматива «Показатели безопасности и безвредности для человека продовольственного сырья и пищевых продуктов», утвержденного постановлением Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 21.06.2013 № 52: фактическое значение показателя «плесени» – 2,4×103 КОЕ/г, требование ТНПА – не более 1×103 КОЕ/г, согласно протоколу испытаний образцов пищевой продукции от 30.08.2021 № 04.02/164, выданному микробиологической лабораторией государственного учреждения «Хойникский  районный центр гигиены и эпидемиологии».
Продукция «Чай черный байховый цейлонский  «Принцесса Канди. Медиум» поступила для реализации в магазин «Вкусняшка», расположенный по ул. Гагарина, г. Хойники, Гомельская область, по товарно-транспортной накладной № 6855168 от 30.07.2021 г. в количестве 16 штук, грузоотправитель: ООО «Альфа-Дистрибьюция», ул. Матусевича, д. 20, пом. 12/1, г. Минск, декларация о соответствии на серийный выпуск ЕАЭС № RU Д-RU.РА01.В.69574/21 до 30.06.2026 года.
По факту несоответствия контрольной пробы вынесено предписание об изъятии из обращения пищевой продукции № 98 от 30.08.2021.

Субъекту хозяйствования - индивидуальному предпринимателю Ревяко Ю. К. направлена информация о проведении мероприятия технического (технологического, поверочного) характера.

В адрес грузоотправителя указанной продукции (ООО «Альфа-Дистрибьюция») и поставщиков (ООО «Тибитрэй», УП КМА ПРОД-ТРЕЙД, ООО «Евроторг») направлена информация о выявлении несоответствия продукции требованиям ТНПА для установления возможных причин несоответствия, принятия мер по их устранению и недопущению поставок несоответствующей продукции, и последующего информирования органа государственного санитарного надзора, установившего факт несоответствия.
