Главным врачам 
ЦГЭ районов г.Минска

Главным врачам облЦГЭ и ОЗ
Гродненской, Брестской,
Могилевской, Витебской,
Гомельской, Минской


УВЕДОМЛЕНИЕ
о фактах выявления продукции, не соответствующей санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям, и принятых мерах

1. Учреждение государственного санитарного надзора государственное учреждение «Центр гигиены и эпидемиологии Заводского района г.Минска»
(наименование учреждения, выявившего продукцию, не соответствующую санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям)
2. Дата выявления продукции, не соответствующей санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям: 29.11.2021 
3. Наименование юридического лица или индивидуального предпринимателя, адрес: общество с ограниченной ответственностью «ГРИСАК», Минский район, Юзуфовский с/с, район д.Юзуфово, здание с инв.№600/С-128519, помещение (УНП 101431965), склад, г.Минск, ул.Промышленная, 15. 
(полное наименование юридического лица или Ф.И.О. индивидуального предпринимателя, адрес юридического лица или адрес места жительства индивидуального предпринимателя, адрес (адреса) осуществления деятельности (в случае если адреса различаются), УНП)
[bookmark: _Hlk89244612]4. Документы: CMR от 11.11.2021, товарная накладная от 11.11.2021 №17095; грузоотправитель/поставщик ООО «МАСТЕРФУД», Российская Федерация; грузополучатель общество с ограниченной ответственностью «ГРИСАК», Минский район, Юзуфовский с/с, район д.Юзуфово, здание с инв.№600/С-128519, помещение; пункт разгрузки г.Минск, ул.Промышленная, 15; декларация о соответствии от 19.01.2021 ЕАЭС № RU Д-RU.РА01.В.52251/21, действительна по 18.01.2022 включительно.
(сведения о товаросопроводительных документах, позволяющих определить поставщиков (импортеров) и приобретателей такой продукции: вид документа (договор поставки, товарная накладная, счет-фактура и иные документы, содержащие информацию о продукции), дата, номер, срок действия документов)
[bookmark: _Hlk89176912][bookmark: _Hlk58835659]5. Продукция: Арахис (драже) в цветной сахарной глазури, изготовитель 
ООО «Деловое партнерство», Российская Федерация, дата изготовления 24.08.2021, срок годности 6 месяцев, не соответствует требованиям санитарных норм и правил «Требования к продовольственному сырью и пищевым продуктам», Гигиеническому нормативу «Показатели безопасности и безвредности для человека продовольственного сырья и пищевых продуктов», утвержденными постановлением Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 21 июня 2013 г. № 52, по микробиологическому показателю - фактическое содержание «плесень» 3,4х103 КОЕ/ г(см3), протокол испытания пищевых продуктов лабораторной службы государственного учреждения «Минский городской центр гигиены и эпидемиологии» № 41/2935-2939 от 26.11.2021.
 (наименование и обозначение продукции, ее название, артикул, модель, код ТН ВЭД ЕАЭС, ТНПА (при наличии) и иные сведения о продукции (серийный номер, дата производства), обеспечивающие её идентификацию (с указанием выявленных нарушений санитарно-эпидемиологических и гигиенических требований (показателей), даты и номера протокола лабораторных исследований, количество продукции)
[bookmark: _Hlk36296971]6. Изготовитель: ООО «Деловое партнерство», Российская Федерация, Московская область, городской округ Подольск, деревня Матвеевское, улица Оборонная, 6.
(полное наименование изготовителя (уполномоченного изготовителем лица, импортера) продукции, которое указано в маркировке продукции и документах, подтверждающих качество и безопасность, его место нахождения (адрес юридического лица или адрес места жительства индивидуального предпринимателя) и адрес (адреса) места осуществления деятельности (в случае если адреса различаются))
7. Регистрационный номер и срок действия документа, подтверждающего качество и безопасность продукции: декларация о соответствии от 19.01.2021 ЕАЭС № RU Д-RU.РА01.В.52251/21, действительна по 18.01.2022 включительно.
(регистрационный номер и срок действия свидетельства о государственной регистрации, санитарно-гигиенического заключения, сертификата соответствия, декларации о соответствии, ветеринарного сертификата страна, наименование органа по сертификации, регистрационный номер аттестата по аккредитации)
[bookmark: _Hlk36297617]8.Принятые меры: направлена информация для принятия мер по установлению причин обращения несоответствующей продукции и недопущению ее обращения в адрес общества с ограниченной ответственностью «ГРИСАК». Копии документов прилагаются.
(информация о принятых мерах с приложением копий документов, в том числе копии протокола лабораторных исследований, акта отбора проб, этикеток, товаросопроводительных документов, а также копии иных документов, послуживших основанием для принятия мер)
9. Дополнительная информация: требование о приостановлении реализации продукции, предписание об изъятии из обращения продукции не выносились по причине отсутствия продукции на момент получения результатов; контрольная проба не отбиралась, в отношении ответственного должностного лица ООО «ГРИСАК» начат административный процесс.
(обязательно указывается информация о принятом решении по проведению лабораторных исследований контрольной пробы продукции)

Главный врач                                                           С.В.Лаптев
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